OcHoeHble anroputmel 2019 Hepena 1

BBenenue. BepxHue m HU>KHUE OIEHKU CJI0XKHOCTU
aJIrOPUTMOB

1. /lana mporpamma

for(i=Li<nmi+=1){
for (j=0;j<i;j +=1){
nedats (“asropurm”)
}
}

[Iycrb g(n) obo3HadTaET YUCIO CJOB “aJropuTM™M’, KOTOPbIE HAIEYATAET COOTBETCTBYIO-
mast nporpamma. Haiininre ©—-acummnroruxy g(n).

2. UzBectHO, gTO Jy1s1 cemelicTBa dyuknuit f; : N — R, cupaBemimpo
AC >0, AN e N: Vi, Yn > N : fi(n) < Cn.
1. Bepuo i, aro fi + fo = O(n)?

2. Ompenermmm g(n) = fi(n) + fo(n) + ... + fu(n). Bepno mm, uro g(n) = O(n)? Ilpn
IIOJTIOZKUTENBHOM OTBETE TIPUBEJIUTE JOKA3ATEIBCTBO, IPU OTPHUIATETHHOM — KOHTPIIPH-
MeD U JIyHIILyI0 BEPXHIOI OIEHKY.

3. IlpuBesure BepxHUe W HUKHUE OleHKEH Ha byHKuuu hi(n) = n X fi(n), ha(n) =
n? x (1 + f2(n)) u npuseaure npumepsl GyHKIWMI fi U fo, HA KOTOPBIX 3TH OINEHKH
JIOCTUTAIOTCA.

3. Hokaxure, uro log(n!) = O(nlogn).
4. /lana mporpamma

for (bound = 1; bound < n; bound *= 2 ) {
for (i = 0;1 < bound; i += 1) {
for (j=0;j <mn;j+=2)
nedats (“asropurm”)
for (j=1;j < n;j*=2)
nedats (“asropurm”)

[Tycts g(n) obosHavgaer YUCIO CJIOB “aJropuT™M’, KOTOpBIE HalleIaTaeT COOTBETCTBYIO-
mast nporpamma. Haiinnre ©-acummroruxy g(n).

n
5. Jlokaxkure, He WCIOJIB3Ys MHTEIPAJIBHOIO MCUIUCIICHNS, 9TO ACUMITOTHKA Y 1% =
i=1
O(n't®), eciu a > 0.
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6. Haiiure O-acuMnroTruky byHKITUHIL:

9= (1) oam=25 wim=3(;)

k=0

7% Jlokaxkure, He UCHOJIb3Ysl WHTErPAJIbLHOIO UCYMCJIEHUsI, YTO ACUMIITOTHKA Y 1%

O(n'*t®), ecn o > —1.
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